
Результаты анкетирования жителей Свердловской области 

об осведомленности о реализации  

Национального проекта «Культура» 

(анкетирование проводилось в августе 2022 г.) 

 
 

Название национального проекта Национальный проект 

«Культура» 

Проектный офис, проводивший опрос ГАУК СО 

«Свердловский 

областной 

краеведческий музей 

имени О.Е. Клера» 

Количество муниципальных образований, в 

которых проводился опрос 

29 

Количество опрошенных, в том числе: 226 

мужчин 32 

женщин 194 

от 18 до 30 лет 58 

от 31 до 55 лет 128 

старше 56 лет 40 

Количество ответов на вопрос: 

«Знаете ли Вы о реализации национального проекта в Свердловской 

области?» 

Знаю 132 

Что-то слышал 66 

Не знаю 22 

Никогда не интересовался этим вопросом 6 

Количество ответов на вопрос: «Откуда Вы узнали об этом национальном 

проекте?»  

Из местных СМИ 26 

Из областных СМИ 20 

Из официальных заявлений властей 11 

Из разговоров в общественных местах 3 

От друзей и знакомых 10 

От руководства на работе 86 

Из социальных сетей: 29 

ВКонтакте 10 

Фейсбук 1 

Одноклассники 2 

Не знаю, не помню 21 

Другое 7 

Количество ответов на вопрос: 

«Как на Ваш взгляд повлиял национальный проект на социально-

экономическую ситуацию в Свердловской области? 

Безусловно, положительно 86 



2 
 

Скорее положительно 95 

Скорее отрицательно 1 

Безусловно, отрицательно 1 

Ничего не знаю об этом национальном проекте 11 

Затрудняюсь ответить 32 

Средний балл на вопрос: 

«Как Вы оцениваете реализацию национального 

проекта в Свердловской области?» 

8 
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Результаты опроса жителей Свердловской области 

об осведомленности о реализации  

Национального проекта «Культура» в социальных сетях  

(август 2022 г.) 
 

Название национального проекта Национальный 

проект «Культура» 

Проектный офис, проводивший опрос ГАУК СО 

«Свердловский 

областной 

краеведческий 

музей имени                 

О.Е. Клера» 

Название платформы, на которой формировалась 

социологическая карта 

Google Forms 

Социальные сети, где размещалась ссылка на опрос? ВКонтакте, 

Одноклассники 

Количество опрошенных, в том числе: 285 

мужчин 38 

женщин 247 

от 18 до 30 лет 29 

от 31 до 55 лет 194 

старше 56 лет 62 

Количество ответов на вопрос: 

«Знаете ли Вы о реализации национального проекта в Свердловской 

области?» 

Знаю 174 

Что-то слышал 77 

Не знаю 29 

Никогда не интересовался этим вопросом 5 

Количество ответов на вопрос: 

«Как на Ваш взгляд повлиял этот национальный проект на социально-

экономическую ситуацию в Свердловской области? 

Безусловно, положительно 107 

Скорее положительно 131 

Скорее отрицательно 3 

Безусловно, отрицательно 0 

Ничего не знаю об этом национальном проекте 12 

Затрудняюсь ответить 32 

Средний балл на вопрос: 

«Как Вы оцениваете реализацию национального 

проекта в Свердловской области?» 

8 

 


